中国体彩报

湖南:"赢在社区"走进常德



12 月 2 日,2017 年湖南"公益体彩赢在社区"全民健身赛活动走进常德。来自龙港巷社区、新光社区等十个社区代表队的150多名参赛者欢聚常德市体育运动中心,参与到趣味健身比赛中来。最终,三叉湖社区、新坡社区、福广社区荣获本站比赛的前三名。本次活动参赛的所有社区均将获赠由湖南体彩捐赠的户外体育健身器材和礼品。

场内:全民参与热情高

比赛中,各个社区的参赛队 员奔着同一个目标而来,那就是 为本社区赢得更多的健身器材。

在参赛社区队伍中,有两支队伍比较特殊,分别是镇南社区和福广社区。镇南社区的女士们不仅在比赛中表现出色,还为大家带来了舞蹈《梦幻羌寨》,赢来阵阵掌声;福广社区的队员全部是来自常德市第四人民医院的医务人员,他们深知体育锻炼的重要性,所以抱团来参加本次比赛,宣扬全民健身的健康理念。

本站活动最小的参赛者只有7岁,他就是来自停车场社区的刘湘麟小朋友,他连续参加了两个项目,经受住了"无敌风火轮"和"蒙眼敲锣"的考验。在接受主持人采访时,小湘麟说:"一点都不头晕,感觉很爽!"

活动现场,很多观众踊跃报 名参与个人赛,也为自己赢得了 小型体育健身器材。

场外:小足球队员训练忙

在比赛场地旁边的足球场上,几位小足球运动员在教练的带领下认真训练。在分组对抗中,一个小球员用精妙的"马赛回旋"甩掉防守球员,赢来教练的叫好声。

常德市体育运动中心的设施维护等得到了体彩公益金的支持,是附近居民健身的重要场地之一,运动场内不仅有人踢足球,还有人玩航模、打太极、跑步等等。大家都表示,幸好有这么一块场地,让大家有了锻炼休闲的场所,空闲时间来锻炼锻炼,不仅愉悦了身心,还提高了身体素质。



青少年足球训练



社区代表队领奖